

Referat - Møte nr: 5

Perioden 2023 – 2024

Styre: NDs Akademi

Dato: 11.10.23

Tidspunkt: 20.15

Sted: Teams

Innkalling: Michelle L. Enger, Jeanette Kristiansen, Oda Måkestad, Ina Linnerud, Emilie Bakken, Heidi Jappée (HS), Aina Nygård, Trine Bekken, Marianne Tveraa

Frafall: Alexandra K. Sandaker (Adm),

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Kommentarer:
31/2023-2024	<u>Godkjenning av referatet fra møte nr. 4</u> Referatet er godkjent.	Godkjent
32/2023-2024	<u>Status utdanning</u> - informasjon fra Utdanningsansvarlig og Seksjoner. FDJ/IDO <ul style="list-style-type: none">• Gjennomført PA pilot Trener 1<ul style="list-style-type: none">○ Gode tilbakemeldinger○ Utdanningsansvarlig (adm) innkaller til et evalueringsmøte• Trener- og dommerseminar avholdt i 17. september Sportsdrill <ul style="list-style-type: none">• Gjennomføres som planlagt Sportsdans <ul style="list-style-type: none">• Dommer- og trenerkurs er planlagt i 3. desember Street Styles <ul style="list-style-type: none">• Gjennomføres som planlagt SSL <p>Ønsker å ferdigstille gjennomføringen av D2 i november Dommerseminar arrangeres online nov/des</p> Felles <ul style="list-style-type: none">• Dommer Modul 1 gjennomføres 15. oktober• Aktivitetslederkurs gjennomføres 2.-3. desember	
33/2023-2024	<u>2024 Handlingsplan og Kurskalender</u> Utsettes til neste møte. Nå værende handlingsplan sendes på mail til akademiet. Legges på sikt inn på Teams	
34/2023-2024	<u>Utdanningsbudsjett 2024.</u> Info fra HS møte på mandag 09.10.23 Budsjettet er ikke endelig vedtatt.	
35/2023-2024	<u>Dommerseminar dokument.</u> Utsettes til neste møte. Nå værende dommerseminar dokument sendes på mail til akademiet. Legges på sikt inn på Teams	

36/2023-2024	<u>Dispensasjon søknader.</u> Dispensasjon om å delta på Aktivitetslederkurset i barnedans før fylte 15 år for 2 personer. Vedtak: Dispensasjonssøknad innvilges	
37/2023-2024	<u>Akademiets Teams-kanal</u> Ser ikke ut til at akademiets medlemmer har tilgang. Sjekkes opp til neste møte. Gjennomgang av kanalen, og hvordan vi ønsker å brukes den utsettes til neste møte	
38/2023-2024	<u>Neste møte:</u> Dato: Onsdag 13.12 Forslag til sted sendes Alexandra som sjekker tilgjengelighet og booker møterom og bord til middag.	
39/2023-2024	<u>Eventuelt/ Åpen diskusjon</u> «Honorarsatser og Retningslinjer for utbetaling» må gjennomgås på nytt da «siste» versjon, ikke stemmer med versjon som ligger på NDs nettsider. Trine sender siste versjon til akademiet. Sammenliknes med versjon som ligger på ND, før neste HS møte. Ved behov meldes dette inn som sak til neste HS møte.	